

OFERENCI

dot.: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na zadanie: „Rozbudowa kanalizacji sanitarnej na terenie Gminy Radzanowo”. Nr sprawy: RI.271.25.2022

Do Zamawiającego wpłynęły następujące pytania:

1. W załączonej dokumentacji brakuje profili na kanalizację sanitarną w m. Rogozino:

- od S130 do S145a,
- od S271 do S279 (S271 od S268, S272 od S265, S273-S279 od S262),
- S308, S309 (odgałęzienie od S297)

ODPOWIEDŹ na pytania nr 1:

Zamawiający informuje, iż na stronie prowadzonego postępowania zamieszczone zostały brakujące profile.

2. prosimy o udostępnienie dokumentacji dot. przepompowni ścieków Po3, Po2, Po1, PoA, PoH i podanie parametrów technicznych, takich jak:

- materiał, średnica i wysokość zbiornika,
- wydajność pomp Q i H,
- schemat wykonania przepompowni, średnica orurowania i armatury,
- opis rozdzielni sterowniczej wraz z systemem monitoringu GPRS

3. Firma (...) zwraca się z prośbą o udostępnienie dokumentacji technicznej dotyczącej przepompowni na zadaniu j.w.

ODPOWIEDŹ na pytania nr 2 i 3:

Zamawiający informuje, iż na stronie prowadzonego postępowania zamieszczone zostały dane i informacje dotyczące przedmiotowych przepompowni, które są w posiadaniu Zamawiającego.

4. Czy Zamawiający może udostępnić kosztorys nakładczy w wersji edytowalnej dla zadania j.w.?

ODPOWIEDŹ:

Zamawiający informuje, iż wersja edytowalna przedmiaru robót zamieszczona zostanie na stronie prowadzonego postępowania.

Kierownik Zamawiającego

WÓJT
Piotr Jakubowski